



Bami House 1976 Türkenstrasse Speisekarte

https://speisekarte.menu
Türkenstrasse 21, München I-80799, Deutschland, Muenchen, Germany
+498951110232 - http://www.bamihouse.de/









Hier findest Du die <u>Speisekarte von Bami House 1976 Türkenstrasse</u> in Muenchen. Zurzeit stehen 17 Speisen und Getränke auf der Karte. *Saisonale oder wöchentliche Angebote* kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>User</u> an Bami House 1976 Türkenstrasse mag:

Die Qualität und der Geschmack der Gerichte war wirklich sehr gut! Es hätte evtl. noch ein bisschen mehr sein dürfen. Die Aufmachung des kleinen Bistros macht wirklich etwas und her und fällt auf! Das ist einfach nur super schön gemacht. Ein kleines Manko sind die kleinen Plastikstühle, die zwar gut aussehen aber zum Essen nicht optimal sind. Für einen schnellen Imbiss aber reicht es. Weiterlesen. Ein Besuch im Bami House 1976 Türkenstrasse ist aufgrund der großen Vielzahl an Kaffee- und Tee-Spezialitäten besonders wertvoll, auf der Speisekarte gibt es auch eine Menge asiatischer Menüs. Außerdem serviert man Dir leckere Meeresfrüchte Gerichte, Außerdem wird die einfallsreiche Verschmelzung verschiedener Gerichte mit neuen und teilweise experimentierfreudigen Produkten von den Besucher geschätzt - ein guter Fall von Asian Fusion.

Bami House 1976 Türkenstrasse Speisekart

Alkoholfreie Getränke

EISTEE

Heiße Getränke

TEE

Specialty Drinks

PFIRSICH

Kaffee

KAFFEE

Drinks

GETRÄNKE

Condiments and Sauces

CURRY

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

Beilagen

KLEBRIGER REIS

JASMIN REIS

Verwendete Zutaten

SCHWEINEFLEISCH

TOFU

REISEN

HUHN

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

PASTA

NUDELN

SUPPE

VORSPEISE

Bami House 1976 Türkenstrasse Speisekart



Türkenstrasse 21, München I-80799, Deutschland, Muenchen, Germany Öffnungszeiten:
Mittwoch 11:00-22:00
Donnerstag 11:00-22:00
Freitag 11:00-22:00
Samstag 11:00-21:00
Sonntag 11:00-22:00
Montag 11:00-22:00
Dienstag 11:00-22:00



Gemacht mit speisekarte.menu